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посилення боргового навантаження для країн-одержувачів тощо, для подолання 

яких МВФ може застосовувати різні стратегії їх розв’язання. 

Незважаючи на проблеми у функціонуванні, МВФ є ефективним 

інструментом для сприяння сталому економічному розвитку країн у всьому світі. 
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ВПЛИВ МІГРАЦІЙНОЇ КРИЗИ НА ЕКОНОМІКУ КРАЇН-ПРИЙМАЧІВ 

 

Міграція є однією з ключових сучасних тем, яка має значний вплив на 

економіку країн-приймачів. Динаміка економічного зростання в цих країнах 

часто залежить від обсягів міграційних потоків, їхнього складу та характеристик 

мігрантів. Міграційна криза 2022 року стала однією з найбільших глобальних 

викликів, який має значний вплив на економічну ситуацію країн-приймачів. 

Згідно з офіційними даними, у 2022 році майже 3,5 мільйона людей мігрували до ЄС 

як біженці зі статусом притулку[1].  

Однією з найбільш очікуваною проблемою для Європи стала міграція 

українського населення. Країни ЄС, зокрема Республіка Польща, Чехія, 

Словаччина, ФРН та інші, стали більш відчутно відповідальними за приймання 

мігрантів, що призвело до значного навантаження на їхні людські ресурси та 

економіку. Це стало не лише подвійним, але й потрійним навантаженням, 

оскільки країни мусили враховувати соціальні, економічні та політичні аспекти 

міграційного процесу, вирішуючи виклики, пов'язані з інтеграцією мігрантів у 

суспільство та забезпеченням економічної стабільності[2]. 

Розглянемо основні аспекти впливу міграції на економіку країн-приймачів 

та розглянемо як позитивні, так і негативні сторони цього явища. 

По-перше, важливо відзначити, що міграція може мати позитивний вплив 

на економіку країн-приймачів через збільшення робочої сили та розвиток ринків 

праці. Мігранти, які приносять з собою різні навички та досвід, можуть 

допомогти у заповненні вакансій у галузях з дефіцитом робочої сили, сприяючи 

зростанню виробництва та розвитку бізнесу. 

Крім того, міграція може стимулювати інновації та підвищення 

продуктивності. Нові ідеї, підходи та знання, які приносять мігранти, можуть 

сприяти розвитку нових технологій, підвищенню конкурентоспроможності та 

розвитку секторів, які спеціалізуються у високотехнологічному виробництві. 

Мігранти часто відкривають свій власний бізнес, що стає додатковою 

перевагою для економіки. Згідно з дослідженням професора Пʼєра Азулея зі 
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Школи менеджменту Слоуна Массачусетського технологічного інституту, 

мігранти на 80% частіше розпочинають свій власний бізнес, ніж місцеві жителі. 

Родинні звʼязки мігрантів у різних країнах сприяють міжнародній торгівлі та 

інвестиціям[3].  

З іншого боку, міграція може також створювати виклики для економіки 

країн-приймачів. Наприклад, збільшення кількості робочої сили може призвести 

до падіння заробітних плат та конкуренції на ринку праці, особливо у 

низькокваліфікованих галузях. Також міграційні потоки можуть мати вплив на 

інфляцію та соціальні витрати держави, зокрема у сфері охорони здоров'я та 

освіти. 

Крім того, важливо враховувати ефекти міграції на рівень безробіття та 

зайнятість місцевого населення. Деякі дослідження показують, що міграція може 

мати як позитивний, так і негативний вплив на ринок праці, залежно від 

конкретних умов та контексту. 

Залучення мігрантів до таких галузей, як охорона здоров’я, будівництво, 

сільське господарство та логістика, може призвести до отримання прибутку, 

зменшуючи економічну напругу та страждання. Мігранти мають потенціал зробити 

внесок у державні фінанси у формі податків і взаємної вигоди, яку вони 

отримують[4]. 

Отже, динаміка економічного зростання країн-приймачів значною мірою 

залежить від міграційних процесів. І хоча міграція може мати як позитивні, так і 

негативні аспекти для економіки, важливо розвивати ефективну міграційну 

політику, яка б враховувала ці різноманітні впливи та сприяла стабільному та 

рівноважному економічному розвитку країни. 
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